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SocialCar pomaže 
gradovima da postanu 
pametniji!  

SocialCar teži uravnotežiti, 
popularizirati i jačati koncept 
privatno-javnog integriranog 
lokalnog prijevoza, koji nudi 
više opcija i služi za dobrobit 
građana i poslovnog sektora 
te nastoji da se postigne 
optimalno korištenje resursa 
lokalnog prijevoza. 

 

 

Javni prijevoz + dijeljenje 
vožnje/carpooling + aktiviranje građana 
kroz društvene medije/crowdsourcing = EU 
projekt SocialCar  

SocialCar je inovativni softver i usluga, koji 
urbanu mobilnost čine “pametnijom”  
“Bolja povezanost”, “optimalno korištenje dostupnih prometnih 
opcija”, “rute putovanja manje podložne smetnjama u javnom 
prijevozu”, “pojednostavljeno iskustvo putovanja putnicima“, 
“usklađenost javnih i privatnih usluga” –   
ovako bi većina europskih planera javnog prijevoza opisala 
potencijal svojih lokalnih mreža. Razvoj prometnih mreža često ne ide 
u korak s neprestanim rastom gradova i rastom njihove važnosti, 
unatoč tome što se diljem Europe mnogo toga čini kako bi se 
zadovoljili zahtjevi modernog javnog prijevoza. 

SocialCar predstavlja novi inovativni koncept za unaprjeđenje javnog 
prijevoza u europskim gradovima. Riječ je o istraživačkom i 
inovacijskom projektu, kojemu je cilj uključiti carpooling u postojeći 
sustav javnog prijevoza uz pomoć učinkovitog softvera za planiranje 
ruta putovanja, koji integrira baze podataka o javnom prijevozu, 
carpoolingu i podatke prikupljene crowdsourcingom.  

Što SocialCar donosi građanima? 

Upoznajte Klaru. Klara ima 22 godine i trenutno preko ERASMUS-a 
pohađa semester u Bruxellesu. Po dolasku dala se u potragu za 
prikladnim i jeftinim mogućnostima javnog prijevoza do Université libre 
de Bruxelles. Pročitala je tweet svoje kolegice s fakulteta, koji je 
upozoravao na problem u prometu na Avenue de Tervueren, 
međutim ono što joj je privuklo pažnju bio je hashtag #SocialCar 
project. Nakon što se informirala o SocialCaru odlučila je isprobati 
aplikaciju i uslugu prijevoza. Otvorila je aplikaciju i unijela svoju 
trenutnu lokaciju i željenu destinaciju te vrijeme polaska i dolaska. 
Aplikacija je generirala višestruke mogućnosti putovanja, uključujući 
carpooling, pješačenje i javni prijevoz. Kako se Klara odlučila za 
opciju carpoolinga, aplikacija je neposredno obavijestila Evu, 
briselsku carpoolericu, koja putuje na istoj relaciji pa je odlučila 
prihvatiti Klarin zahtjev. Prije nego što su se Klara i Eva upoznale uživo, 
SocialCar im je pružio mogućnost da se upoznaju virtualno preko 
svojih SocialCar profila i komuniciraju putem chat-a. Osim toga, prije 
realizacije putovanja SocialCar aplikacija je obavijestila Klaru i Evu o 
trenutnom stanju u prometu. Klara je uspješno stigla do fakulteta te 
usput stekla novu prijateljicu, Eva je dobila pozitivne SocialCar 
bodove, a SocialCar novu vjernu korisnicu, koja obavještava druge 
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korisnike o stanju u prometu preko društvenih medija i tako svima 
pomaže u zajedničkim naporima na stvaranju pouzdanih i ugodnih 
iskustava kretanja gradom.  

Ovaj projekt okuplja ITS (inteligentni transportni sustav) inženjere, 
stručnjake iz područja društvenih i ekonomskih znanosti, prometne 
inženjere, carpoolere i javne uprave iz Italije, Grčke, Ujedinjenog 
Kraljevstva, Luksemburga, Poljske, Švicarske, Makedonije, Hrvatske, 
Slovenije, Nizozemske, Madžarske, Španjolske i Belgije. Prvim 
sastankom u Rimu održanim 25. i 26. lipnja 2015. konzorcij SocialCara 
postavio je svoju misiju – osmisliti, razviti, testirati i primijeniti uslugu koja 
će građanima u gradskim i prigradskim područjima putovanje učiniti 
jednostavnijim. Današnja tehnologija podupire sredstva kojima će se 
realizirati cilj projekta budući da omogućava stalni rast internetskih 
usluga, daljnji razvoj GNSS-a i ostalih medija a time i sve veću 
povezanost ljudi. 

SocialCar projekt utvrditi će tijek obrade podataka i osmisliti softver 
za usklađivanje zahtjeva za putovanjem s ponudom javno-privatnog 
prometa. Dizajnirati će se logička struktura radnog okvira usluge 
koristeći softver otvorenog koda pod GNU Općom javnom licencom. 
Softver SocialCara testirat će se na 10 europskih gradova, partnera u 
projektu. 

Projekt traži načine kako primijeniti slobodan pristup svojim softverskim 
komponentama. Očekuje se popularnost SocialCara diljem Europe, 
obzirom da nudi nove poslovne mogućnosti, uz jednostavnije obrasce 
za građane i urbane planere, a da bi se osigurala učinkovitost novih 
modela putovanja u gradu, partnerstvo će izraditi poslovnu i 
investicijsku strategiju za primjenu SocialCar sustava.  

 

 

SocialCar projektni konzorcij/partnerstvo 

Pratite nas na Twitteru: @SocialCar_RDI 

 


